

杭州市人大教科文卫系统齐聚我市座谈

本报讯 日前，杭州市人大教科文卫工作座谈会在我市召开，来自杭州市各区、县（市）人大常委会教科文卫系统干部齐聚一堂，总结交流各项工作。杭州市人大常委会副主任罗卫红，市人大常委会副主任徐拥军出席会议。

会议通报了杭州市人大教科文卫委2017年工作安排，各区县（市）人大常委会交流一年来的工作和2017年下半年工作计划。

徐拥军在介绍我市工作时指出，2017年，建德市人大常委会教科文卫工委围绕中心、服务大局、注重实效、依法履职，较好地完成了走访联系部门、督查家庭医生签约服务工作、开展专题调查研究、检查高考考场安全秩序等工作。下半年，市人大常委会教科文卫工委将重点围绕食品安全城市创建、教育卫生基础设施建设、农村体育健身工程等工作开展监督。

在听取相关汇报后，罗卫红对我市人大常委会开展的家庭医生签约服务监督工作提出了特别表扬。她指出，建德市人大常委会充分考虑偏远山村群众的就医习惯，深入一线调研，提出许多操作性强的意见建议，使签约服务相关政策真正落地。

就下一步工作，罗卫红要求，围绕中心、服务大局，围绕杭州市委、市政府今年重点工作，认真履行立法和监督职权，凝心聚力助推国际名城建设；勇立潮头、敢于创新，围绕市十三届人大一次会议确定的目标任务，抓重点、补弱点、攻难点、创亮点；心中有责、履职为民，牢固树立以人民为中心的发展思想，倾听群众呼声，反映群众意愿，办好民生实事，破解民生难题。

（记者 谢婷）

我市积极推进卫生乡镇（街道）创建

本报讯 昨日上午，我市召开全市卫生乡镇（街道）创建工作会，回顾总结三年创卫工作情况，动员各乡镇（街道）继续深入开展创建工作。市领导徐拥军、俞朝辉、徐亚娟参加会议。

会议指出，过去三年，在全市上下的共同努力下，我市环境卫生状况明显改善、环境管理水平显著提高，各项软硬件建设得到较大完善，创卫工作有了新局面，也取得了阶段性成果。其中，乾潭镇已通过国家卫生镇创建，寿昌镇、三都镇等10个乡镇（街道）也成功创建为省级卫生乡镇（街道），杭州市卫生乡镇（街道）更是实现了全覆盖。下一步，我市将培育更楼街道、寿昌、梅城、大洋、大慈岩争创国家级卫生乡镇（街道），需要全市上下再接再厉，推动全市爱国卫生工作再上新台阶。

会议要求，各乡镇（街道）要结合小城镇环境综合整治的契机，抓好薄弱环节整改落实，以更加统一的思想，提高认识；要立足于各乡镇（街道）创建中的实际问题，明确方式方法，以更加清晰的思路，推进创建；要严格对照要求制定具体方案，强化督查整改，以更加明确的责任，抓出成效。

（记者 黄冰）

我市专题研究“美德家园”建设三年计划

本报讯 以“开明、友善、勤劳、智慧”为共同价值观的建德人，从未停止过对构筑共同精神家园的追求。昨日上午，我市相关部门单位围绕“美德家园”建设三年计划开展专题研究，进一步明确我市未来构筑“美德家园”的时间表、任务书、作战图。市领导周友红、周萍英、赵志荣参加会议。

会上，相关部门单位围绕“美德家园”建设三年计划送审稿，就具体项目安排、经费预算等问题进行了分析讨论。据悉，“美德家园”建设是我市“美丽建

德”整体工作推进的重要内容。我市将围绕“打造社会主义核心价值观道德建设县域样板”这一目标，力争用三年左右时间，使建德的乡村环境更加优美、人际关系更加和谐、社会风尚更加文明、美丽经济更加茁壮。

会议指出，“美德家园”是我市德文化地域品建设的主平台、主抓手，在制定相关计划时必须拉高标杆、因地制宜、注重特色。项目谋划要与美丽乡村建设做好结合，同频共振；项目推进要注重品牌打造，挖掘文化内涵；要注重氛围营造，及时挖掘工作开

展中的先进典型和创新做法。

会议要求，把“美德家园”这一精神层面的工作具象化，让建德百姓可观可感；始终以人为本，在机关、企业等全市各条战线干部群众间推广诚信文化、孝文化、善文化等反映人性底色的普惠性质文化；着眼“建德印记”，做好主城区和梅城、寿昌等文化古镇的分点布局，合理安排项目资金，以重点特色项目为引领，积极打造特色鲜明、深入人心的道德建设县域样板。

（记者 谢婷）

美丽乡村三年行动方案再研讨

本报讯 昨日上午，我市召开美丽乡村三年行动方案专题研究会，市领导周友红、赵志荣、张早林参加研讨。

美丽乡村三年行动方案前期已组织召开了方案专题评审会，并结合评审意见，对方案进行了修改完善。会上，市农办负责人汇报了美丽乡村三年行动方案，相关部门负责人结合各自实际，进一步对方案提出了意见和建议。

会议要求，美丽乡村三年行动方案要结合本次会议意见再整合、再修改，抓紧时间确定提交，力争让美丽乡村建设早日提上议程。美丽乡村建设过程中要具体问题具体分析，有序、有层级地推进，围绕美丽乡村、美丽城区、重点打造区域、重点核心区域建设部署相关工作。同时，明确标准、强化领导，切实打造一批具有建德特色、展现建德风采、加

快建德富裕的美丽农村。

市委副书记周友红强调，如何建好美丽乡村，要想清楚、想深入、想长远，开展美丽乡村建设，要给标准、给要求、给资金、给政策，撬动社会资本、整合社会资源参与建设，发展美丽经济。同时要保留好原有的农村元素和农村味道，将美丽乡村打造成记得住乡愁的地方。

（记者 纪婕妤）

世界献血者日市民积极献血

6月14日是第14个世界献血者日，当天市中心血库在文化广场举行宣传活动，向市民宣传无偿献血知识，不少市民伸出手臂捐献热血。

（记者 王庚鑫
通讯员 毛海燕）



防汛Ⅲ级应急响应解除 仍需防范地质灾害

本报讯 昨日，记者从市防指了解到，从13日下午6时至昨日10时，全市平均降雨量为8.3毫米，雨水逐渐减弱，江河小流域水位均回落至警戒以下，市防指于昨日下午3时解除防汛Ⅲ级应急响应，但仍要注意预防山体滑坡等地质灾害。

入梅之后，我市迎来梅汛期的第一场暴雨，据统计，从6月9日8时至昨日10时，全市平均降雨量229.3毫米，其中最大的李家镇达263.6毫米，单站雨量最大的

大同镇石堂水库287毫米。持续降雨造成江河流域、山塘水库水位增高，寿昌江源口、航头镇乌沙畈等两个站点的水位还一度超过警戒线。

从13日傍晚开始，雨水减弱，昨日7时45分市气象台解除暴雨橙色预警信号，截至发稿时，全市江河小流域水位均回落至警戒以下，但山塘水库水位仍较高。市气象台预计，今天白天多云到阴，局部偶有小雨，夜里阴有阵雨，明天阴有时有阵雨，17日雨

止转阴到多云。

虽然未来降水减弱，但是地质灾害具有滞后性，相关部门和市民仍要做好防范山体滑坡等地质灾害。已转移人员需配合乡镇（街道）人员安排，不要立即回家。另外，阴沉多雨的天气，也要避免触电及电气火灾的发生，对于已受潮的电器，可先用吹风机吹一会再使用，尽量保持电器干燥，确保附近没有易燃、易爆物品。

（记者 吴燕）